

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára
 Egész évre 8 K
 Fél évre 4 „
 Negyed évre 2 „
 Egyes szám ára 20 fillér.

Felolós szerkesztő, lapfőtájos és kiadó:
BALKÁNYI ERNŐ.
MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Hirdetések **egység szerint.**
 A nyílt soronként 1 korona.
 Kéziratokat nem adnk vissza.

Március 15.

Az esztendő legidegeesebb hónapját éljük. Szeptember hónapnak a visszája ez. Szeptemberben még nyílnak a kerti virágok, ám már hó borítja a hegytetőt. A tavasz emez első hónapjában pedig már fölszendül a természet, melegebb időjárás esetén jelentkezik egy-egy virág, sőt halljuk már enlegetni a kedves márciusi ibolyát. — Ellenben még mindig viselik a bércek havas hálósapkájukat. Nagy takarítás folyik a bájos kikelet szép asszonyának háztartásában, maga készül a tavasz nagy vendégljárására, azért, — minden háziasszony szokása szerint, — az átmeneti korszakok ideges izgatottsága kerit hatalmába az egész földet.

A tavaszi forrongás élése kerit hatalmába az ember kedélyvilágát is. Hiszen jól tudjuk, hogy az országos és társadalmi nagy átalakulások forradalmak perfolymata ezen hó délpontján, leginkább március 15-ikén, ezen a történelmi délponton jelentkeznek. Március 15-ikén az ó-kortól kezdve máig számos nemzetek van megünnepelni valója, ha ugyan nem támadnak az időpontok az utókorok örökségül hagyott emlékezetes események.

Március 15-ike kivált a magyarnak olyan nagy napja, amelyre már 55 esztendeje tekintünk vissza, hol a nemzeti büszkeség lélekemelő érzésével, hol pedig a honfú édesbus gyászával.

A magyar sajtó fölszabadulásának méltó megünnepelésére készül ismét az egész nemzet, a haza lakosságának örege és ifja, gazdagja és szegénye, hogy ezen a napon mindnyájan összeforrva ünnepejenek és kérjék a Mindenhatót, hogy a mit a nagy elődök hősi küzdelme kivított e nemzet részére, mindazon vívmányokat mi méltó lelkesedéssel megtartjuk, ami pedig március 15-ikén szomorú tanulság, azt a magunk és köztvetve a nemzetnek hasznára fordítsuk.

Lengeni fog a nemzeti zászló, a nemzet fiait és leányait lelkesedéssel fogják megütni ama szent nap emlékeit, a mely nap alapja volt a magyar nemzet és vele a haza felvirágzásának.

T.—Gy.

Felhívás.

Az Alsólendvai önk. tüzoltó-egylet-elnöksége és parancsnoksága ezen a héten a következő felhívást boesztotta ki:

„Az Alsólendvai önkéntes tüzoltó-egylet fentartása Alsólendva város közönségé-

nek egyik legfőbb érdekét képezi. Tekintettel arra, hogy ennek az intézménynek a fentartása egyébkör is tetemes költséget igényel; tekintettel arra, hogy most még, a midőn az egylet nagyobbszámu új működő taggal szaporodott meg s a midőn nemcsak mi, de a közönség is kénytelen belátni, hogy felszerelésünk még a legkisebb mértékre leszállított igények kielégítésére sem elegendő, így annak oly mérvű kiegészítéséről kell gondoskodnunk, a mely Alsólendva tűzvédelmi szükségletének megfelel, — ennek a szükségletnek a beszerzése s az ujonnan belépett működő tagok személyi felszerelése egyletünk vállára újabb s nagyon tetemes terhet ró; s tekintettel arra, hogy egyletünkben a pártoló tagok 3 éves tagsági kötelezettsége 1904. december hó végén lejárt; azzal a bizalomteljes kérelemmel fordulunk Alsólendva tisztelt háztulajdonosaihoz s általában lakosaihoz, hogy egyesületünket anyagilag továbbra is támogatsni s annak jeléül az egyletbe pártoló tagokként belépni sziveskedjenek. Az aláírás 1905. január 1-től 1907. december hó 31-ig terjedő 3 évre kötelező. A tagsági díj évenként 8 korona. — Alsólendva, 1905. évi március hó 9. A tüzoltó egylet nevében: Hajós Mihály sk. elnök. Fuss Nándor sk. alelnök. Bíró sk. parancsnok. Guttman Lajos sk. alparancsnok.

Midőn ezt a felhívást közzétesztük, nem mulasztottuk el a magunk részéről sem, hogy nevezett egyletet városunk la-

Március idusán.

Letűnt, dieső idők, idéz a lelkünk.
 Amely a mult ködön is áttekint,
 A fény, a mit a multa eltemetünk,
 Ragyogja bé a jelenék megint!
 E honszerelmi láng, ha újraéledt,
 Ne olje kétey a bizó hitet.

Letört a szárnya a búske sasnak,
 Kinek kicsiny volt a nagy Ázsia,
 S a mig a szarnokok vígan kacagnak,
 Síró nyomorban teng a föld fia!
 Szegény magyar, szegény legyírt magyar,
 Ki a szabad mezők virága vagy,
 Való sirtjába, mit a vágy akar,
 Hogy e hazáca légy örökre nagy!

S kiált az ifjak-iffja: egy Petőfi,
 Szemébe tűz s kard az oldalán,
 Szilárd reményét látva romba dőlni,
 Kézbe sira a lant: hazám, hazám!
 S kerít a bú ujjongó szenvedélyvel,
 Hogy talpra mér, néma álította magyart,
 Hisz őseink nagy, élyta őt ér ci,
 Ha minket is e szolgaföld takar!

S a lelkes ifjak honszerelme szármán
 A szent szabadság álma idésszál,
 Hogy védve vémjük, tört szívünkbe zárván
 E boldogító nemzetideált!

Regékbe szótt, dicső multunkra
 Esküdjétek meg honpolgárok itt,
 Hogy elvetez csak a szabadság sugja:
 Se kincs, se rang, se kard nem tántorit!

T.—Gy.

Kertelés.

Halmos székesfővárosi polgármesternek egy izben előléte vendége volt. Egy skandináv természetű látogatta meg családijával. A polgármester mindent elkövetett, hogy a magyar vendégszeretet híre csorbát ne szenvedjen a skandináv felszögeten. Halmos zsenge kora óta lelke, barátja Skandináviának.

Elnhez képest két napig kalauzolta körül Budapestet a nagyhírű tudóst és családját. A skandinávok skandáltak elragadtatásukban. Különösen, mikor az Elevátort meglátták. Az egyik fiu a piramisokhoz hasonlítottta.

Egyszer a polgármester bejelentette vendégeinek, hogy este kimennek a Stefánia-útra.

— Ott kocsikázik a budapesti hotozó. Mi is beülünk egy-két gumi-kereskebe.
 A skandináv tudós nemet intett a fejével.
 — Ha valamit jól meg akarunk nézni, le kell szállni a kocsiról. Vagy ami még egyszerűbb, fel sem ülni. Majd gyalogosan megyünk ki a Stefánia-útra.

Ugy is történt. Halmos félórátig kalauzolta vendégeit Gerbeaud-tól a Parkklubbig és vissza.

De néhány pillanatra kénytelen volt őket elhagyni. Egy exmínszter tudakozódott nála valami városi ügyben. Halmos sem tartozik azok közé a rideg jellemek közé, kik az exmínsztereket kutatóba se veszik.

Mikor visszatért vendégeihez, a tudós arra pirosult a felháborodástól:

— Mi történt? — kérdezte a polgármester.
 — Az történt, hogy az ön fölöttétekben benünk megarcoltak, azért, mert egy perre leültem a családoddal ezekre a nyilvános székreke.
 Halmos egy pillanat alatt feltárlta magát.
 — Ertem, — mondotta zavartan.

A skandináv felpannatt.
 — Mi? Ön érti? Talán a tudtával történt?
 — Azaz, hogy...

De hisz az lehetetlen! Az a hólyg, aki a pénz követelte, azt mondta, hogy azok a székek Buchwaldé.

A polgármester kétségbeesett erőfeszítést tett, hogy megmentsse Budapest reputációját. Így szólt: Ertem az ön felháborodását. Ön nem tudja, ki volt Buchwald.

— Valóban, nem emlékszem, hogy nevével az emberi művelődés történelmében faldokoztam volna.

— Oh — mondotta a polgármester — Buchwald mentette meg Budapestet a második tatárjárástól. De amellett külön, nagy külön. Vegrendeletében meghagyta, hogy ne állítsanak neki szobrot. Mi aztán, hogy emléket méltóan ünnepejlük, a nyilvános tereken, utakon székeket állítottunk neki. L. n.

kösságnak szíves jóindulatába ne ajánljuk. A tűzveszedelem nem válogatos. A legnagyobb óvatosság mellett is most én, majd máskor egy más embertársam lehet kivételem bontó erejének. Ha már kitört a vész, igyekeznünk kell, hogy pusztító munkájának mielőbb gátat vessünk.

Ennek a czelnak sikeres keresztültelét csak jól szervezett s felszerelt tűzoltóság által eszközölhetjük. De ennek a tűzoltóságnak — a mint mondottuk jól szervezettségnek s jól felszereltnek kell ám lenni a szó teljes értelmében.

Városunk tűzoltósága szervezettségének és vezetésének kérdésével ez uttal nem foglalkozunk s e tekintetben most megelégszünk ama reményünk kifejezésével, hogy ezen a téren az égyet vezetése a cél érdekében minden lehető ékvetend. Azonban a mi a felszerelést illeti, arra már ezuttal fel kell hívunk a közönség figyelmét s ki kell jelenítenünk, hogy az nemcsak hogy a szükségletnek nem megfelelő, hanem annyira nivón alul álló, hogy tűzoltóságunknak még egy közönséges kisebb tűz ellen való védekezéshez sem nyújt elégszót. Állításunk igazolárára nem bocsátjuk az adatok halmozásának felsorolását, csak egy pár, de jelentőség tekintetében első helyen álló körülményt érintünk meg. Az országos tűzrendésztí kormányrendelet szerint már egy 50 házból álló községnek is kell lenni legalább egy fecskendőjének legalább 60 méter nyomótömlővel. Alsó-Lendvának az 1901. évb. az az évi statisztika szerint volt 340 háza s ehez ez idő szerint a tűzoltó-egyletnek van két fecskendője és összesen a 2 fecskendőhöz 30 méter, mond nyolcvan méter nyomótömlője s ilyen hosszúságban is csak a legújabb időben. Tessék elképzelni, hogy mit tud az ez egylet ilyen felszerelés mellett csinálni, ha egyszerre két fecskendővel is kell működnie s a vizet nagyobb távolságról vagy magasabb helyre kell vezetnie.

Egy-egy fecskendőre jut 40 méter nyomótömlő. Tessék elképzelni: milyen kis távolság még 40 méter nyomótömlő. — Megériünk, hogy a minimális 50 számot meghaladó házából álló községben az általános tűzoltói tapasztalat és kiválonom szerint egy-egy fecskendőjének legalább 120—120 méter nyomótömlővel kell felszerelve lennie: hogy pl. e tekintetben a 197 házából álló Lenti nem cserél velünk; ha nehezebben megközelíthető helyekhez fecskendőnk nincs; hogy tűzoltóinknak csak kis része van személyes felszereléssel ellátva, hogy ennek a felszerelésnek is egy része az egylet megalakulása idejéből való, tehát 30 évesnél is régiebb; s hogy megbízható személyes felszerelés nélkül tűzoltóknak nevezetmi lehet, de tűzveszedelemben helyt állani képtelenség.

Bizony, bizony nagyon itt az ideje, hogy önmagunk javára tűzoltó-egyletünk felszerelését városunk szükségletének megfelelő mértékben kiegészítsük s e cél elérése végett tűzoltó egyletünknek anyagi támogatásunkkal segélyre siessünk.

HIREK.

— **Karnevál herceg bucsujára.** Ez idén hosszú volt Karnevál hercegnek uralma. De miután — a népdal szerint — mindenféle szerelemnek vége szokott lenni, csak

elérkezünk csendesen a vidám mulatozások szerelmének befejezéséhez is. Elértük a hamvazó szerdát, melyen hamut hintetünk fejünkre és bűnbánattal verjük mellünket, aztán következik a bójt időszak, melynek lefolyása alatt a magunkbasszállás és hasznos eltűndés gondolatai szálljanak meg bennünket. — Karnevál hercege pedig ráült szokásos alkalmatosságára, a pezsgő palackra. Elvágja a drótokat a s dugasz nagyot durranva repíti tova, messze, messze a vidámság géniusának birodalmába. Ugy láttuk arcvonásán, hogy nem valami nehéz szívetl távozik földi barátaitól. Sőt inkább, mintha könnyebbülést érezne lelke melyén, midőn városunk csak rendszertü mulatságaitól bucsuzik. — No de reméljünk jóbakat.

— **Városunk világitása.** Nagyszabású mozgalom indult meg városunkban aziránt, hogy acetylen világitással legyen a város felszerelve. — Szívöb! üdvözölhetjük ezen eszmét annál is inkább, mert nálunk a holddal van szerződése a városnak a világitásra nézve, mely szerződésnek bármely időben felbontása nem ütökzi nehézségebe.

— **Kinevezések.** A kereskedelmi miniszter Harsay György nagykanizsai postae s táviró-tisztet a IX. fizetési osztályba postae s táviró-töltészt; a földmívelésügyi miniszter Pesthy Bélát a keszthelyi gazdasági tanítészhez gazdasági gyakornokká; a m. kir. pénzügyminiszter Tuboly Béla zalaegerszegi díjtalan számgyaknokokat a veszprémi kir. pénzügyigazgatóság mellé rendelt számvévséghez díjas gyakornokká nevezte ki

— **Öngyilkosság.** Zalaegerszegi tudósítónk írja, hogy Tóth Ignác megyei árvászei írónak miután reggel 8 órakor agyonlőtte magát. Tettenek oka állítólag szerencsétlen szerelem. A szomorú véget ért fiatal ember egyike volt az árvászei iroda leg-hasznavehetőbb tagjainak. Hivataltársai és felebarátai szerették a munkás ifjút, a ki szívének sebeit nem tudta begyógyítani. Egy levelet hagyott hátra, amelyben ideájától bucsuzik el.

— **Pénzhamisítók.** Lázár József keszthelyi foglalkozás nélkül ember, csak nem rég szabadult a börtönből, a hová 20 filléresek hamisítása miatt került. Most ismét a csendörök kezében van. A. F. merenyi asztalos a lakodalomban a cigányoknak egy márek 80 filléres dobott a melyet a korcsmában elköltöttek. A korcsmáros másnap vette észre a pénzek hamis voltát. Feljelentést tett a csendöröknek, akik A. F.-től csakhamar megdudáltak, hogy a pénzt Lázár Józseftől kapta, a kinek gyártmányát ő értékesítette. A csendörök Lázárnál házkutatást tartottak, amikor a nagyratörő emberrel most már 20 koronás aranylenyomatát, olvasztott rézet és különféle vegyi szereket találtak. Most nyomoznak, vajjon Lázár csinált-e aranyakat, a mit ő tagad. Lázár letartóztaták.

— **Tömeges magszállítás az államnak.** Maktalvay Géza földmívelésügyi államtitár, Sierrán János kir. jószágigazgató kíséretében e napokban meglátogatta Mauthner Ödön cs. és kir. udvari magterkeskedésének Budapest, Rottenbiller-u. 33. sz. alatt lévő központi telepét és az állam részére nagyobb magrendelést tett lőhere és lucerna magból. Ez alkalom nagy érdeklődéssel megtekintette az egész telepet, hol most a tavasz idején 140 főből álló szemelzet bonyolítja le a mag szétkölésének nagy munkáját.

— **Született és meghalt.** Az alsó-lendvai járásban született 745 gyermek, elhalt 385 egyén, szaporodás 300.

— **Bucsu.** Mindazon ismerőseimnek, kikől személyesen el nem bucsuzhattam, ez uttal mondom „Isten hozzád”-ot és kérem tartsanak meg továbbra is szíves emlékezetökben.

Beznicza Péter.

— **Néhány szó a helybeli óvodánkról.** Mindenekelőtt ki kell jelenítenünk, hogy jelen körülményünk nem szemleket, hanem igenis a rendszert korbácsolja, mert az elmúlt napok eseményei azt látszanak beigazolni, hogy városunkban a „közézség-ség” ismeretlen fogalom, mert vagy nincs még a városnak a közézséget ellenlőző közege vagy ha van nem tartja méltónak, a város polgárait és azok gyermekeit az ilyen dolgoktól megóvni. — Ugyanis a mult hét folyamán a helybeli óvoda tanítónőjének cselédjé állítólag rizli (vörös) betegségbe esett és ennek dacára az óvoda nem lett bezárva kifolyólag az óvodába járó gyermekek közt több megbetegedés fordultán elő. Telít már most, mikor ez a cseléd beteg lett az óvónőnek kötelessége lett volna azonnal bejelenteni az esetet, hogy a felettes hatóság intézkedhetett volna. Az érdekelte hatóság figyelmet pedig felhívjuk, hogy hassanak oda, visza mint a jövőben ilyen esetek elő ne fordulhassanak.

— **Konkurrencia.** Lentiben ezelőtt 4-5 évvel fogyasztási szövetkezetet állítottak fel, amely azonban — a vezetők nagy fájdalomra — nem tudta legyűrni a konkurens szatócsokat. A szövetkezet boltja mellett van Mayer józsef kereskedése, amely egyike a vidék jobb üzleteinek. Ezen a boltot meg sem látszott a szövetkezeti konkurrencia. Mayer élelmes kereskedő és udvarias ember. Ez a két fő jellemvonása azután babja is keverte a szövetkezet konkurrensét. Vasárnap 10 órakor a boltot be kell zárni. Megcselékedte ezt Mayer s pontosan a miután jól tudta, hogy a szomszéd-ból nagyon szemmel tartják, 10 óra után nem adott portékát senki ember fiának. De az udvarias ember mégis legyőzte az elővigyázó kereskedőt. Február 5-én, amely vasárnapra esett, a déli órákban három tanítónő kereste fel Mayert a lakásában s arra kérte, hogy miután csak vasárnap jöhetnek Lentibe szolgálja ki őket. Mayer udvariasokdótt és megszegzte a törvényt s a három kisasszonynak adott két korona ára portékát — hitelle. Akkor volt azután meglepetve az udvarias Mayer, amikor megkapta az idézést a szolgabőrirtől. A szövetkezet üzletvezetője s a lenti káplán ur feljelentették munkaszünet megszegzése miatt. A tanító kisasszonyok pedig voltak a tanuk. A novai főszolgabőrirt az enyhítő körülmények figyelembe vételével — elítélte az udvarias Mayert 6 korona pénzbüntetésre, valamint 26 korona napi és fuvardíj megfizetésre. Az udvarias Mayer a 32 koronát azonnal ki is fizette s a diadalmas feljelentők és tanuk nagy tort csaptak a novai nagykorcsmában, ahol bruderschaftot ittak. Hanem az már még sem szép, hogy éppen tanító kisasszonyok — akiknek az nem a hivatásukhoz való eljárás — ugratták be az udvarias Mayert egy kis törvénszegésbe, hogy tanuskodhassanak ellene. Mi nem hiszük, hogy így volt; de beszélük.

— **Fontos Amerikába utazóknak.** A magyar kormány az Amerikába való utazást most már Brémán át is megengedte. Fiumén át Amerikába szoló utelvek most már Brémán át is érvényesek, ha az illető utas egy Bremennek szoló hajójára birtokában van. Aki Brémán át akar utazni, annak okvetlenül kell otthonról 20

koránat előre Bremenbe előlegnek beküldnie, mely rögtön megküldték a hajójágy. Jövegszárgi és munkaképes munkások, akik az amerikai rendelkezési hely szülő vasuti jegy kifizeték és az-után kivált meg 50 koronát készpénzen felmutatni Amerikában bebecsátást nyernek. Akinek barátjai vannak Amerikában, hozzá magával azokéban. Szembetűnőek vagy egyéb testi fogyatkozással szenvedők, 50 évnél idősebb személyek vagy olyanok, akik valamely Amerikában levő gyárral szerződést kötöttek, mely szerint ott bizonyos meghatározott bértől dolgoznak, Amerikából visszatartattak. Ratiborban valamint Bremenben minden kívülálló megvizsgáltatik, mindenek tehát, a ki Bremenbe hajózza felszáll, előre láthatólag Amerikában bebecsátást nyer.

99/1904 vegr. sz.

Árverési hirdetmény.

Alültér bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy az alsólendvai kir. járásbíróságnak 1905. évi V. 1061 számú végzése következtében dr. Chikó Sándor ügyvéd által képviselt Persa Iván javára Tibauth Márk ellen 120 K. s jár. erejéig 1905. évi febr. hó 15-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján fel. és 630 K. becsült kövekező ingóságok, u. m.: lovak, szarvasmarhák, koscsik, éke, taligák és löszerszám nyilvános árverésen eladandak.

Mely árverésnek az alsólendvai kir. járásbíróság 1905-ik évi V. 1062 számú végzése folytán 120 kor. tökökevetelés ennek 1904. évi nov. hó 30. napjától megállapított költségei erejéig, Nagypalánai alperes lakásán leendő megtartására

1905. évi március hó 24-ik napjának delelőtti 10 órája határidőül kintüzik és ahhoz a vennt szándékozik ezenel oly megjegyzéssel hivatalos meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 198. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtovább igények, szükség esetén becsoron alul is, el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felfüggeteltették és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kélt Alsólendván, 1905. évi március hó 10. ANDRÓSE CZI LENÁRD kir. bír. végrehajtó.

8165/1904. tilkvsz.

Árverési hirdetmény kivonata.

Az alsólendvai kir. járásbíróság mint telekényvi hatóság közhírré teszi, hogy özv. Tuskó Ferencnek és tsa. végrehajtónak Török József és neje Engler Anna végrehajtást szenvedő elleni 100 korona tökökevetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az alsólendvai kir. járásbíróság területén levő — 1. az alsólendvai 1250. sz. tjkében: Török Józsefnek szül. Engler Anna neven álló 7 2 sor 33B-e. a. felvett egész ingatlanra (szántó, rét és törvényfa dűlőben) adó alapon ezenel 65 K-ban megállapított kiküldési árban; — 2. ugyanannak ugyanebben a tjkében 7 5. sor 625/8. hrsz. a. felvett egész ingatlanra (szőlő, rét és erdő az Ujhegyen) adó alapon ezenel 288 K-ban megállapított kiküldési árban; — 3. ugyanannak ugyanebben a tjkében 7 6. sor 625/10. hrsz. a. felvett egész ingatlanára (szőlő, rét és erdő az Ujhegyen) adó alapon ezenel 28 K-ban megállapított kiküldési árban; — 4. Török Józsefnek és neje Engler Annának az alsólvda község határában fekvő a 218. lörköp számú nem telekényvezetett „O-Temető”-nek a Letenyó fele vezető országút felől határvonala s a most jelzett országút között elterülő nem kivezett; hegyoldalon Karahelyes Elek bonyolúja és hly. Augustusz György lakóháza szomszédjában épült 316. népszorszámu háza és földterülete a felvett foglalási

és becselési jkv: aláján ezenel 1000 kor-ban megállapított kiküldési árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1905. évi március hó 21-ik napjának** d. e. 9 órákor a kir. bíróság végrehajtói szobájában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldési áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10⁰ az készpénzen, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett arólyomány számított és az 1881. évi november hó 1-en 3333 sz. a. kelt igazságügyminisrter rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött közvekező letenni.

Alsó-Lendva, 1904. évi december hó 28. A kir. Járásbíróság mint ülvi hatóság. **Biró Lajos**, kir. aljbíró

ALKALMI VÉTEL
32 drb 630 0 fill.

A legizibb új mód az kápez a ml Gárl. 
ezüst övcszoboz ezé ekkak mely al.
6 drb. legim. garim ezé ekkak
6 rólva v. az aradob.
6 kék v. a. h. szék.
12 kék v. a. h. szék.
1 kék v. a. h. szék.
1 kék v. a. h. szék.

Érdh. határozat a Török Cs. ügyvez. a gyármunkák kivételén, a melyeknek ára az el. II. karbantartás anygy volt és most csak a karmunkák rakatár földben csak k. létező arólyomány. A Gárl. a. h. szék. kápez. hogy az új mód az kápez a ml Gárl. ezüst övcszoboz ezé ekkak mely al. az új mód az kápez a ml Gárl. ezüst övcszoboz ezé ekkak mely al. az új mód az kápez a ml Gárl. ezüst övcszoboz ezé ekkak mely al.

SZŐLŐVESSZŐ!

A világhírű **DELAWARE** adja a legjobb bort!

Oltani, természetes nem kell!

A filokszerének ellenáll!

Leadását ingyen küldöm meg bátkinek. Nagymennyiségű Delaware-vegyés és **!! szőlőoltvány-eladás !!**

Cím: **Szigyártó Nagy Mihály,** Felső-Segesd.

Lugavesszők 20 drb, két órátszal csak 10 kor.

Megvételre kerestetik

Zala vagy Somogy megyében kb. 200—500 holdig terjedő terület, esetleg nagyobb, melyen felszük szántóföld, rét, tanya a megfelelő gazdasági épület és lakóház. — Ajánlatok a birtok leírásával és az ár megjelölésével **Czelez Iván Halmosfő,** 23. házzs. (u. p. Battyánd, Vasmege) küldendők.



Kölöges, r. költseg és hurut ellen lines jobb a **RETHY-féle** **PemeteŦŦ cukorkánál!**

Vasárnap-nál azonban vigyázzunk és határozottan **RETHY-féle** kerjünk, mivel sok huszontalan **UTANZAFYA** van. **1 doboz 60 fillér.** **Csak RETHY-féle fogadjunk el**

A vidéken lakó családoknak **melőzhetően** a **hygienikus és teljesen szagtalan** öszsz. és kir. szabálmiszott **szobakloset**, mely mint elegáns határozat, bármilyen lakásba elhelyezhető.

határozó kocsik **„gy. köpcseszé** **hidutek és irritálórox** **cső- és fűrésztáradak**

pes ártományok ingyen és bérmentve küld

GUTTMANN L **closet-gyár**

ú. d.apest, IV., Városház-úton 2. szám (Kosuth Lajos-utca sarkán.)

INDRA TEA.

Kapható minden jobb fűszerkereskedés- és droguerében. Nagybani elárúsítás **INDRA TEA IMPORT COMPANY, TRIEST.**

Ez a világ legjobb teája. Kitűnő reggelizésre és oszonnára. Legjobb övszer influenza és meg-hűlések ellen.

„Millenium telep” Nagyöz.

Legolcsóbb árak!



Legolcsóbb árak!

Szép és tartós szőlője csak annak lesz, a ki ingyen kéri Magyarország legnagyobb szőlőiskolájának árjegyzékét, a mely szőlőiskola állami segélyvel és állami teljesség mellett létesült.

9-20

Magyar Regényírók

Megjelent az első sorozat. Tartalma:
 C. Csécs Gergely: Az Atlasz család. Illusztrálta Nagy Gyula Antal.
 B. Kemény Zsigmond: A rajongók. Két kötet. Illusztr. R. Hirsch-Nelli.
 F. Fáy András: Bsztrike kisasszony professzora. Illusztr. Márk Lajos.
 Toldy István: A kis tündér. Illusztrálta Nagy Sándor.

A legértékesebb magyar regények

egyöntetű képes kiadása hatvan kötetben.

Szerkeszti

MIKSZÁTH KÁLMÁN

a ki a nagy vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az írók jellemrajzát.

A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.

A bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.

A gyűjtemény 34 író 54 munkáját – a magyar irodalom ötvennégy kiváló alkotását – öleli fel.

| | | | | | |
|-----------------|-----------------------|------------------|--------------------|------------------------|------------------|
| AZ ÍRÓK NÉVSORA | Baksay Sándor | Dóczi Lajos | Iványi Ödön | Nagy Ignác | Tolnai Lajos |
| | Beniczkyé Bajza Lenke | B. Eötvös József | Jókai Mór | Pálffy Albert | Vadnai Károly |
| | Beöthy László | Fáy András | B. Jóska Miklós | B. Podmaniczky Frigyes | Vas Gergely |
| | Beöthy Zsolt | Gaal József | Juthy Zsigmond | Pulszky Ferencz | Verseghy Ferencz |
| | Bródy Sándor | Gárdonyi Géza | B. Kemény Zsigmond | Rákosi Jenő | Werner Gyula |
| | Csiky Gergely | Gyulai Pál | Kutty Lajos | Rakosi Viktor | Wohl Stefanie |
| | Degré Alajos | Herczeg Ferencz | Mikszáth Kálmán | Toldy István | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |

Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztrációival.

Mindössze ezer illusztráció külön diszes műmellékletek formájában.

Tiszta, szép metszésű, könnyen olvasható betűk. Finom, famentes papiros.

Diszkrét ízlésű, diszes bekötési tábla.

MEGRENDELŐ-JEGY.

A cégétől
 ezennel megrendelem a
 «MAGYAR REGÉNYÍRÓK»
 című gyűjteményes vállalat hatvan kötetű, vasárnaponként 300 koronáért:
 a) négy koronás havi részletfizetés mellett,
 b) félévenként fizetendő 25 korona utánvált mellett.
 A nem kívánt módokat törlendő.
 Tudomásul veszem, hogy a fenti műből 1904 szeptember 1-én kezdve félévenként egy-egy 5 kötetből álló sorozat jelenik meg. A részletek az évi kiadásokkal valóban megkezdődnek a fenti részletfizetés alapján. A részletek beérkezése után a részletfizetés kedvezmény megadására a fenti részletfizetés után. Az évi részletfizetés után a részletfizetés megadására a fenti részletfizetés után.
 Szobeli megállapodások érvénytelenek.
 Lakhely és körzet:
 Név és állás:

A „Magyar Regényírók”

minden művelt magyar uri család örökbecsű könyvtára. A hatvan kötet félévenként öt kötetes sorozatokban jelenik meg. Az első öt kötet most hagyta el a sajtót.

A 60 kötet ára előkelő kötésben 300 kor. Törleszthető havi 4 koronás részletekben is. Megrendelhető a mellékelt rendelő-jegy felhasználásával bármely könyvkereskedésnél. — Részletes prospektust kívánatra készséggel küld a kiadó intézet

Franklin-Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.